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Câmara Municipal de Petrolina 

” Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
Y do ano de dois mil e vinte (2020). Aos onzes (11) dias do mês de 
“ Fevereiro do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça (bes 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Presente os vereadores: Presente os 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Elias Passos 

Jardim, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos 

Santos Pereira, José Batista da Gama, Maria Cristina Costa dé 

Carvalho, Maria Elena de Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto, 
Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, 

Osório Ferreira Siqueira, Raimunda Maria Sol Posto dos Santos, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, 
Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo 

Nunes da Silva. Os edis Elismar Gônçalves Alves e Gabriel José de 

Menezes Assis justificaram ae ausências. O Presidente Osório , 

Siqueira iniciou a sessão ordihária e o vereador Osinaldo Souza fez a 

- leitura bíblica, no Livro de Salmos, capitulo 05. Em seguida, o 
segundo secretário fez a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o segundo secretário fez a c 
A E leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

| “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Partido do Trabalhador através do 
| seu Presidente Robson Nascimento, pela passagem dos 40 anos d 

Partido dos Trabalhadores comemorado no dia 10/02/2020, “de 

autoria da vereadora Cristina Costa; “MOÇÃO 

CONGRATULAÇÕES” ao Cursinho Bios, pela celebração dos se 
ES 20 anos de fúndação, de autoria do vereador Rodrigo Araújo. Deu 

   

  

     

    

    

   



anterior foram aprovadas por unanimidade (17 x 0), exceto o 

requerimento número 024/2020, de autoria da vereadora Cristina 
Costa que foi pedido destaque pelo vereador Elias Jardim. Submetido 

à apreciação do plenário em discussão e votação única, o 
requerimento foi aprovado por (12 x 03), com votos contrários dos 

edis: Elias Jardim, Osinaldo Souza e Ronaldo Silva. Na Ordem do 
Dia, o presidente colocou para deliberação do plenário o seguinte 

projeto: Projeto de Decreto Legislativo número 079/2019 — Concede 
o Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Raimunda Sônia Nogueira 

Feliz, de autoria da vereadora Maria Elena de Alencar. Submetido à 
apreciação do plenário em discussão e votação única, o projeto foi 

aprovado por unanimidade (17 x 0). O presidente convidou a todos 

para logo em seguida participarem da Sessão Solene de Entrega de 
Medalha e Titulo de Cidadão Petrolinense ao Bispo Diocesano de 
nossa Cidade Dom Francisco Canindé. Nada mais a tratar, o 

Présidente Osório Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando 
os parlamentares para a próxima reunião ordinária dia 13 de 

fevereiro de 2020. E para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata 
que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na 

última sessão. Petrolina, 13 de fevereiro de 2020. 

| 
Ronaldo Luiz de Souza 

1ºViçe-Presidente 

  

    

   

  

   

   

      

   

      

     

      
fran AU Na 

Sua Elismar Conçalves Álves 

   
Jd DÁ 

abri DE Unees Assis Seia raio    
   



CHER de á Melo Gilmar do or Pereira 

Ba 
José Batista da< EyVaha Manoel Ap fora ro Coelho Neto 

ninho Almada, 
Maria C, À ma C de Carvalho Mária Elena de Alehcar « 

Ze ER sua vi) 
Paulo É kr io Feitosa Valgueiro Raimun S. Posto dos Santos 

= Ss N 
TE 

onpaldoSost="S val   
< 

Zenildo Nuhes da Silva


